

月薪6000元,男性,身体健康,  
会做家常菜,管吃住,24小时。  
电话:15031739588

2022年11月17日 星期四  
责任校对 张艳华  
责任编辑 张培英  
技术编辑 张丽梅

# 抓消防安全 保高质量发展

## ——市消防救援支队开展消防宣传月系列活动掠影

今年11月是第三十一个全国消防宣传月,主题是“抓消防安全,保高质量发展”。根据国务院安委办和消防救援局统一部署,市消防救援支队守正创新,全力推动消防宣传月系列活动。

此次活动,市消防救援支队拓宽工作思路,在宣传方式上求多变,在宣传种类上求多样,本着“线上”宣传为主,“线下”宣传适时展开的原则,精心精准安排部署,在社会各界掀起了形式多样的消防宣传新热潮。



第六届全国119消防先进个人——潘强



消防宣传公益使者——王保合



消防器材装备展示



利用农村大喇叭开展消防安全科普提示



为孤寡老人上门安装独立式烟感报警器



开展线下宣传活动



进行消防安全网络直播



消防志愿者开展宣传活动



消防主题作文绘画展览

### “线上”活动 精彩纷呈

针对不同人群,市消防救援支队组织策划了消防志愿者招募、全市“消防之星”网络投票、沧州市“第二届消防文创大赛”、“消防公益使者”大宣讲、消防宣传月线上公益接力诵读等形式新颖的评选活动,并在河北电视台、河北广播电台、冀时客户端、冀云、长城新媒体、沧州发布、《沧州晚报》等平台多渠道面向全社会发出邀请,得到了社会各界广泛参与。同时,精心制作推广的“抓消防安全、保高质量发展”主题宣传片、宣传海报等下发各县(市、区),采取非接触式宣传方式,在企业内部、养老机构、社区小区等场所1200余块户外大屏、电梯广告屏同步展播,大力营造了浓厚的宣传氛围。

此外,市消防救援支队积极协调腾讯官方客户端在微信朋友圈推送消防主题宣传内容,大大延伸了宣传触角,受众人群持续飙升。

### “典型”引领 星火燎原

在全市多年来消防安全环境持续向好的大环境下,更多群众广泛关注消防、积极参与消防的氛围愈加浓厚,同时涌现出了一大批先进典型。

今年,国能黄骅港务公司企业消防队长潘强荣获第六届全国“119消防先进个人”称号。渤海新区黄骅市勇闯火海救女孩孙心如和“感动中国”人物、市消防救援支队九河西路副站长李建苍分别获得全省“消防之星”荣誉称号。

与此同时,市消防救援支队积极协调各级媒体进行全方位宣传报道,通过身边人讲述身边事的方式,积极发挥正能量的榜样力量,全面呼吁并带动了社会各界群众形成重视消防安全、贡献一份力量的良好局面。

### 全市各地 亮点不断

消防宣传月活动一经启动,全市各地结合地域特色和工作实际,开展了一系列喜闻乐见且行之有效的高质量活动。开发区消防救援大队开展了“全民话消防”短视频征集大赛;沧县消防救援大队举办了消防主题作文绘画大赛;青县消防救援大队摄制发布“消防宣传月云上参观消防站”宣传片;盐山县消防救援大队“消防安全网络直播”;南皮县消防救援大队成立了消防志愿宣讲队;吴桥县消防救援大队的“消防主题公园互动答题”竞相开展;肃宁县消防救援大队精心制作了“消防安全提示”一米线,在各核酸检测点张贴;献县消防救援大队820余个社区广播、农村大喇叭每日开展消防安全科普;高新区消防救援大队向群众持续发送居家消防安全提示短信5万余条次。

其他各县(市、区)通过制作消防主题宣传品、发送电视底飞字幕、张贴消防安全海报等方式,全方位、多角度开展宣传活动。

群众纷纷表示,通过这些富有特色的宣传方式,随时随地就可以学到消防安全知识。

截至目前,全市发送消防安全提示类微信、微博、手机短信累计30万条次,通过各种形式参加活动的受众人群累计高达50余万人。这为掀起全民学习消防、全民参与消防的新热潮打下了坚实基础。

马舒晗